

跟踪报道

310国道新安东关大桥段大修禁行多日,记者实地探访得知——

分流标牌已设立 多条线路可绕行

□记者 邓超 见习记者 王子君 文/图

310国道新安东关大桥段大修禁行,众多驾车经过此地的司机要绕行附近村庄,就通行问题,司机们与部分村民有争执。(本报12日曾报道)一周多时间过去了,当地的交通状况怎样?过往车辆有无合适的绕行线路?昨日,我们再到当地进行采访。

【现场】 设立了不少提醒标牌

记者发现,310国道谷水转盘及绕城高速公路谷水站入口处,均已设立了醒目的提醒标牌:“前方桥梁拆除新建,施工断行,一切车辆请绕行高速”。(如图)进入新安县后,我们在磁涧镇境内的公路上,又先后见到了两块“前方施工,禁止通行”的提醒标牌。

这些标牌起到了很大的作用,许多自市区向西行驶的车辆都选择从高速公路绕行。

但记者发现,仍有少数车辆,尤其是大型车辆“执意”绕行村中道路。

昨日10时许,新安县城关镇西高村的村道上就出现了严重的交通拥堵。村道上设有限高杆,一



辆运煤的大卡车无法通过,停在路中间动弹不得,越来越多的车被堵在这辆车后。村民们很担心:“从村里过的大车越来越多,再没人管,村里的路迟早会被轧坏。”

【行动】 三部门联手治理“通行难”

据了解,为确保交通安全和道路畅通,新安县交通、市政、交警部门已于近日制定措施,联手治理东关大桥封闭引发的“通行难”问题。

交通部门的做法:公布分流绕行线路,在县城北京路、南李村镇、铁门镇等处设立多个昼夜执勤点,引导过往车辆提前择路分流;安排路政人员加大巡查力度,严查村民在道路上私自拉线收费的行为;经物价部门核准后,洛阳至新安的客运班车车费增加1元,不允许任何车辆私自涨价;司机或乘客如发现当地群众拦车收费或客车私自涨价,可向交通部门举报,执法人员将立即前往查处。

市政部门的做法:调拨经费用于县城道路的日常维护,整修道路、洒水降尘、修补坑槽,保障现有

道路的通行能力。

交警部门的做法:24小时巡逻值勤,严查车辆超载,确保分流路段道路安全畅通;在谷水高速公路、新安县城北京路、新宜线铁磁路口等处设置明显的车辆绕行标志和执勤点,疏导车辆。

【提醒】 多条绕行线路可供选择

有关部门还公布了多条可供选择的绕行线路。

危运车、载重货车绕行线路:310国道三门峡渑池花坛—S247南车线—洛宜路—瀛洲北路—联盟路—武汉路—中州西路—谷水转盘—310国道

其他大型车辆绕行线路:1.310国道新安县北京路口—北京路—连霍高速—绕城高速—绕城高速谷水站—310国道 2.新安县—新宜线(新安至宜阳)—洛宜路—洛阳—310国道

小型车辆绕行线路:1.铁磁路(铁门至磁涧) 2.新峪路(县城至峪里)—林蔡路—磁五仓路(磁涧至五头、至仓头)—310国道

户主喝多了,破门而入的消防官兵惊呆了——

床都被烧着了,他还在昏睡

□记者 刘爱国 通讯员 胡晓 苗晓敏

本报讯 5月19日凌晨,嵩县药检所家属楼一住户家突发大火,房主却因酒醉沉睡不醒,幸亏消防官兵及时赶到将大火扑灭。

火灾目击者、该院居民王先生说,他家在发生火灾住户的正对面,他目睹了大火被扑灭的全过程。19日3时50分许,醒来后的王先生发现对面居民楼3单元3楼一住户家中火光闪现。发生火灾!王先生心中一惊,立即打电话报警,并赶快穿上衣服跑到楼下呼救。

很快,嵩县消防大队教导员毛鸿涛带领10多名消防官兵赶到。他们来到发生火灾的住户门口,反复敲门、喊话,但始终无人应答。消防官兵分成两组,一组用金属切割机破拆防盗门,另一组铺设水带灭火。20分钟后,防盗门被切开,消防官兵进入室内。他们发现:床、梳妆台等家具正在剧烈燃烧,墙壁粉刷层纷纷落下,整个房间已成一片火海。让大家吃惊的是,卧室内的床上竟躺着一个浑身酒气、正在昏睡的男青年!消防队员急忙将男青年抬出火灾现场。

50多分钟后,大火被扑灭。毛鸿涛介绍,极有可能是醉酒青年用火不当导致了火灾发生。

宜阳县法院判处一诈骗犯两年有期徒刑——

老乡、女友……能骗的他全骗

□记者 刘志渊 通讯员 李惠民 王丽

本报讯 凭着如簧巧舌,54岁的池英文骗同事、骗老乡、骗学生、骗女友,得了不少不义之财。近日,他因犯诈骗罪被宜阳县法院判处有期徒刑两年,并处罚金两万元。

池英文早年从河北省赞皇县迁居至宜阳,曾在宜阳某信用社工作。2007年5月,池英文与宜阳县城关镇妇女阿雪(化名)认识后同居。其间,池英文以种种借口,骗取阿雪钱财总计3万多元。池英文得知他前同事的丈夫、宜阳县城关镇居民刘某急需贷款,吹嘘自己有能力办贷款,但“需要部分前期费用”。以“打点各方”为名,池英文骗取刘某4000元。2008年3月至10月,池英文又以同样的手段骗取曾经是他的学生的宜阳县城关镇农民吴某、杨某共7700元。

2009年7月至9月,池英文与阿雪二人在洛阳市一小旅馆同居。他得知该旅馆老板尹某是宜阳县人,遂开始套近乎。池英文告诉尹某:他有600多万元现金被银行冻结,需要交给银行一些钱“将钱赎出”。尹某相信了池英文的话,借给他2200元钱。这些钱到手后,被池英文挥霍一空。

清清绿化用水竟被用来冲车

昨日上午,记者乘车途经伊川县豫港大道东段时,看到了这样一幕:有司机用自备的塑料水管连接绿化带内的绿化用水阀门,冲洗私家车。附近,还有10多辆私家车正在排队“候水冲车”。

一位路人告诉记者:“这些私家车都在附近拉活儿,车主们经常这样洗车,但没见有人管。”

记者 王学领 见习记者 王子君 摄



乡间植物种类多 夏初注意防过敏

□记者 王学领 见习记者 王子君 通讯员 王利强

“我们村有些村民出现皮肤瘙痒症状,不知因为啥,会不会有传染病?希望专家能关注。”昨日上午,家住伊川县鸣皋镇中溪村的姜为民老汉给本报打来电话,诉说了自己的担心。记者将此情况反映至市卫生局后,前往该村采访。

在该村卫生所,我们见到了60岁的姜为民。他说自己自3年前开始出现皮肤瘙痒症状,“春夏之交的时候特别痒。”姜为民说,他用手

抓痒痒处时,皮肤上很快出现红色斑点,而且越挠越痒。“出现痒痒症状的皮肤面积不大,但让人特别难受——吃不下饭,睡不着觉……”

该村19组的姜纪标老汉也出现了皮肤瘙痒的症状。“姜为民患的可能是‘皮肤划痕症’,这是一种皮肤过敏症状;姜纪标可能是因内分泌失调导致周身过敏。可以肯定地说,两人的病症都没有传染性。”对两名村民进行检查后,伊川县人民医院皮肤科主任韩松玲说。

那么,该村还有多少村民出现了皮肤瘙痒症状?姜纪标说:“先

前有好多,但到卫生所来瞧病的就俺们俩。”按照他提供的村民名单,韩松玲对出现皮肤瘙痒症状的村民进行了走访,发现这些村民分别对水稻、夹竹桃等植物过敏。

“可以确定,村民们所患的是季节性过敏症:乡间植物种类很多,春夏之交时,一定要远离致敏源。”该县疾控中心副主任郭辽朵说。鸣皋镇卫生院院长姜武钢说,虽然只有两名村民出现了皮肤长期瘙痒的症状,但卫生部门会持续关注此事。

韩松玲说,经过分析,可基本断定两位老人的皮肤瘙痒症状为个案,该村并不存在传染病。但

是,春夏之交是湿疹、牛皮癣等皮肤病的高发期,灰尘、冷空气、虫螨等都会引起过敏性体质人群的皮肤反应。

韩松玲建议:皮肤出现过敏症状的人要少食海鲜、辣椒、羊肉等食物,穿棉质的衣物,同时尽量不要接触花粉。

旺角烧鹅仔 协办 品质打造品牌 品牌延伸品质 订餐电话:63335666